
关于对我市去冬今春实施的绿化建设提升
项目群众满意度调查问卷

尊敬的市民朋友：

为服务全运，建设更加优美宜居的城市，我市对园林绿

化建设项目进行了提升，现将提升后的园林绿化建设项目进

行调查，请您根据实际情况和切身感受，对以下调查进行评

价。感谢您的支持和配合！

1、您对我市园林绿化建设工作的关注度？

A 十分关注 B 经常关注 C 偶尔关注 D 不关注

2、您认为我市园林绿化建设改造实施后周边环境是否改

善？

A 明显改善 B 部分改善 C 没有改善 D 不清楚

3、您对我市园林绿化建设整体景观效果是否满意？

A 非常满意 B 基本满意 C 略不满意 D 不满意

4、您对我市园林绿化层次及苗木搭配是否满意？

A 非常满意 B 基本满意 C 略不满意 D 不满意

5、您认为绿地景观特色是否明显？

A 非常明显 B 比较明显 C 一般明显 D 不明显

6、您认为园林绿化建设的绿化色彩是否丰富？

A 非常丰富 B 比较丰富 C 一般丰富 D 不丰富

7、您对园林绿化建设日常管理是否满意？

A 非常满意 B 基本满意 C 一般满意 D 不满意



8、您对我市园林绿化的花卉数量和种类是否满意？

A 非常满意 B 基本满意 C 一般满意 D 不满意

9、您对我市园林绿化建设工作的评价？

A 非常满意 B 基本满意 C 一般满意 D 不满意

10、您对西安市绿化建设工作还有什么好的意见和建议？


